
 

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA
2018/2019

(CONVOCAÇÃO nº 66/2019-SEDUC – D.O.S. 20 de março de 2019)

Aos vinte e sete dias do mês de março de 2019, foi realizada a 10ª Reunião Ordinária da Comissão
Interna  de  Prevenção  de  Acidentes  –  CIPA Setorial  Educação,  nas  instalações  do  Centro  de
Formação Darcy Ribeiro – Pesquisa, Formação e Tecnologia Educacional, Rua São Paulo nº 40 A -
Vila Mathias, Santos, com a presença dos representantes da CIPA Setorial Educação, Sras. Adelita
Fraga da Silva, Maria Aparecida Gonçalves, Estrela dos Santos Cordeiro e Márcia Pinto Fava Geres
e  do Sr.  Daniel  Gomes  Araújo,  além  da  representante  da  Coordenadoria  de  Engenharia  de
Segurança do Trabalho (COSEG) Sra. Patrícia Pontes de Oliveira Lima. Apresentando-se a pauta, a
saber: Ordem do dia: Abertura: A vice-presidente informou que a cópia da ata havia sido enviada
por e-mail em 27 de fevereiro e solicitou a ciência, e assinatura de todos presentes na última reunião
na  ata  de  janeiro.  1.  Semana  Interna  de  Prevenção  de  Acidentes  do  Trabalho  –  SIPAT
Educação: Foi informado aos presentes que acontecerá no período de 14 a 16 de agosto, sendo dia
14 a abertura. Foi solicitado aos cipeiros o tema para SIPAT Educação 2019 onde o grupo buscou
relacionar ao tema principal da Seduc todavia após uma breve conversa buscaram temas voltados a
segurança e trabalho. O cipeiro Daniel sugeriu alguns temas a serem discutidos posteriormente com
o grupo. A técnica de segurança do trabalho, Sra. Patricia, sugeriu ao grupo realizar uma votação
conjunta  e  ficou  de  repassar  mais  sugestões.  2.  Cronograma  de  manutenção:  os  presentes
elencaram alguns procedimentos de manutenção a serem realizados fora do período escolar ou de
comum acordo com a  organização  da  unidade  para  atender  alunos  e  funcionários,  dentre  eles:
serviço de troca ou reforma de teto ou telhado, pintura geral das UMEs, limpeza da caixa d’água,
manutenção ou troca de pisos e reformas grandes em geral.  3. Projeto Qualidade de Vida do
Educador (Ginástica  Laboral  com os cozinheiros): Recebemos  do Comitê  de  Ergonomia  da
Seduc  -  COERGO o  relato  dos  resultados  pontuados  nas  sete  unidades  realizadas. Nada  mais
havendo a tratar, a presidente deu por finalizada a reunião. _________________________________
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